



銀娛向同善堂捐助澳門幣 70 萬元善款 **連續 20 年支持「沿門勸捐」活動**

2023年11月23日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）秉承「取诸社会，用诸社会」的精神，多年来积极透过多元举措实践对社区的承诺与关怀，包括参与及赞助本地多项筹款及慈善活动。今年，银娱连续第**20**年响应同善堂的年度「沿门劝捐」筹款活动，捐赠澳门币**70**万元，以支持其各项活动及服务，宣扬慈善精神。

今日上午，同善堂值理会主席崔世平先生、副主席马有友先生、值理霍丽斯女士、李子丰先生、李杰兴先生及蔡明威先生等拜访银娱，得到银娱副主席吕耀东先生及行政副总裁林志成先生等热情接待，并送交澳门币**70**万元支票善款。期间，银娱代表感谢同善堂对澳门可持续发展所作出的持续贡献，双方就澳门慈善事业的发展、企业社会责任工作及未来规划等不同议题交流。

自**2004**年起，银娱与同善堂建立紧密联系，除了响应其「沿门劝捐」筹款活动，多年来亦合作举办及支持其不同类型的社区活动，包括定期组织旗下义工队成员探访同善堂长者活动中心，为长者送上节日祝福及礼品包等。早前，银娱亦邀请了同善堂小学学生于旗下物业「澳門銀河™」之「童」乐坊共庆「世界地球日」，向他们分享保护地球的重要性以及银娱最新的可持续发展措施。今后，银娱将继续贯彻「心系社区 感爱同行」的企业社会责任宗旨，向社区不同阶层传达爱与关怀，促进本澳社会发挥互助互爱精神。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛副主席呂耀東先生（圖中）及行政副總裁林志成先生（右六）等代表銀娛，向同善堂送交澳門幣 70 萬元支票善款，由其值理會主席崔世平先生（右四）等代表接受。